

22 июня в России отмечают День памяти, День гордости и скорби о тех, через чьи жизни прошла Великая Отечественная война, о тех, кто не пожалев жизни, сражался за Родину.

С 19 по 22 июня в детском саду прошли мероприятия, посвященные этой памятной дате.

Педагоги рассказали детям старших групп историю начала Великой Отечественной войны и о победе нашего народа, о героических поступках простых людей и детей.

Дети услышали произведения о Великой Отечественной войне, песни военных лет, современные патриотические песни, передавали в рисунках свои впечатления о военных годах и героическом подвиге нашего народа, выполнили работу "Вечный огонь".

Мероприятия были организованы с целью воспитания у дошкольников патриотизма, гордости за свою страну, за соотечественников и уважительного отношения к старшему поколению. [Фото](#)